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Problemas relativos al FET 

 

 

1. En el circuito de autopolarización de la figura se desea que, ID = IDSS/2 y VD = 9 V. 
Calcular los valores de RD, RS y RG utilizando una tensión de alimentación de 12 V. 
DATOS: Curva de transferencia del FET. 
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2. En el siguiente circuito, calcular Δv, Zin yZout. DATOS: ⎜IDSS⎜ = 10 mA; ⎜VT⎜ = 4 V 
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3. Para el circuito de la figura, determinar los valores de VDS2 e ID2. Los valores del 
FET son: ⎜IDSS⎜ = 5 mA y ⎜VP⎜ = 2 V. 

 

 
4. Calcular la ganancia de tensión e impedancia de entrada del circuito. 

DATO:gm = 2 mΩ-1 = 2(kΩ)-1. 
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5. El amplificador de la figura tiene los siguientes valores: RD = 12 kΩ, RG = 1 MΩ, 
RS = 470 Ω, VDD = 30V, IDSS = 3 mA, |Vp| = 2.4 V, rd >> RD. Calcular:  

a) Punto de trabajo. 
b) Ganancia de tensión. 

 

 
6. Los parámetros del FET de la figura son: ⎜IDSS⎜ = 4 mA y ⎜VT⎜ = 4 V. Calcular el 

punto de trabajo. 
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7. Deducir los parámetros característicos del FET equivalente a la asociación en 
paralelo de los dos FET´s idénticos de la figura. 

 

 
8. El FET de la figura está caracterizado por: ⎜IDSS⎜ = 5 mA y ⎜VP⎜ = 3 V. Sea RD = 3 

kΩ, RS = 8 kΩ, VDD = 15 V y VSS = -8 V. Calcular VGS y V0 si: 
a) VG = 0 V 
b) VG = 10 V 
c) ¿En cuál de los dos casos la región gradual del FET es mayor?. 
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9. En el circuito de la figura, los dos diodos son idénticos. Se adjuntan además, las 
curvas características del diodo y del FET. Determinar: 

a) La corriente IDSS. 
b) La tensión de estrangulamiento. 
c) Tensión en bornes del diodo D1. 
d) La corriente que circula por el drenador. 
e) La tensión drenador-surtidor. 
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10. La corriente de drenador (en mA) del FET de deplexión de la figura viene dada por: 
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Calcular: 
a) El punto de trabajo. 
b) Demostrar que la transconductancia gm está relacionada con la corriente de 

drenador mediante DSSD
p

m II
V

g ⋅=
2  

c) Calcular el valor de la transconductancia. 
 
11. Los parámetros de un FET son ⎜IDSS⎜ = 8 mA, ⎜VP⎜ = 5 V. Se desea polarizar el FET 

con el circuito de la figura de manera que su punto Q sea ID = 2 mA y VDS = 8 V. 
a) Calcular RD y RS. 
b) Determinar la ganancia de tensión a bajas frecuencias. 
c) Determinar el nuevo punto de operación cuando los parámetros del 

dispositivo cambian a IDSS = 9 mA y VP = 4 V. 


